



Ю.А. КОКОВ ВЫСТУПИЛ НА ЗАСЕДАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

В Москве состоялось заседание Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции под председательством Министра промышленности и торговли Российской Федерации Д.В. Мантурова. В её работе принял участие и выступил Глава КБР Ю.А. Кокков.

Региональные проблемы в сфере оборота контрафакта и ужесточение ответственности за его реализацию определили повестку первой части заседания.

Созданная Указом Президента Российской Федерации Государственная комиссия «сделала достаточно много для выполнения поставленных перед ней задач», подчеркнул Денис Мантуров. Сформированы её структуры, система региональных комиссий во главе с руководителями субъектов РФ. Разработан проект Стратегии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции до 2020 года. «Это, – подчеркнул министр, – ключевой для нашей дальнейшей

работы документ, который должен быть принят в этом году».

В выступлении Главы Кабардино-Балкарии особое внимание уделено предпринимаемым мерам по пресечению незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, товаров лёгкой промышленности, лекарственных средств и продуктов питания.

За истекший год изъято из незаконного оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на сумму более 300 млн. рублей, 117 тысяч поддельных специальных (акцизных) марок. Установлено большое количество фактов производства фальсифицированного алкоголя под известными мировыми брендами. В 2015 году и за три месяца текущего года ликвидировано 47 подпольных цехов.

Во взаимодействии с федеральными и территориальными органами МВД и ФСБ, налоговыми службами, другими заинтересованными подразделениями проводятся оперативно-



профилактические мероприятия, направленные на перекрытие каналов противозаконных поставок и перевозки алкогольной и спиртосодержащей продукции. С начала текущего года пресечено 14 таких эпизодов, выявлено 55 преступлений, совершённых в крупных и особо крупных размерах. В отношении 11 руководителей предприятий возбуждены уголов-

ные дела. Ведётся расследование. Юрий Кокков отметил, что на сегодня 100 процентов организаций, имеющих лицензию на розничную торговлю алкогольной продукцией, подключены к Единой Государственной Автоматизированной Информационной Системе (ЕГАИС).

Противодействие обороту контрафактных лекарственных средств является одним из главных направлений деятельности комиссии. Проведено 37 плановых и 25 внеплановых проверок аптечных и медицинских организаций. Выявлены 27 наименований недоброкачественных лекарственных препаратов, 32 единицы медицинских изделий, не зарегистрированных на территории России в установленном законодательством порядке.

В истекшем году проведено 780 проверок соблюдения требований технических регламентов при обороте пищевой и непищевой продукции. Выявлено 295 нарушений, по которым вынесено 302 поста-

новления о наложении штрафов на сумму около четырёх с половиной миллионов рублей. Проинспектировано 1055 тонн пищевых продуктов, на 230 объектов изъято 159 партий некачественного продовольствия в объёме 364 тыс. килограммов.

За производство товаров лёгкой промышленности, не отвечающих требованиям безопасности, не имеющих необходимой маркировки и документов, к административной ответственности привлечены 168 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В 2016 году выданы предписания о приостановлении реализации 326 единиц продукции, не соответствующей установленным нормам. Ужесточён контроль в сфере добычи и переработки нефти и нефтепродуктов.

«Комиссия сегодня достаточно активно действует. Те задачи, которые поставлены в соответствии с Указом Президента России, будут выполняться», – сказал в заключение Ю.А. Кокков. *Соб. инф.*

В КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ОТКРЫТЫ ТРИ НОВЫХ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕНТРА



Председатель Правительства КБР Алий Мусуков в среду принял участие в церемонии открытия многофункциональных центров в Нарткале, Тереке и в селении Анзорей.

«С введением в строй этих трёх центров мы достигли 100% доступности государственных и муниципальных

услуг для населения республики в режиме «одного окна», в то время как один из майских указов Президента РФ ставил задачу довести этот показатель в 2016 году до 90%», – сказал Алий Мусуков.

Он отметил, что для каждого центра выстроено новое типовое здание, созданы

комфортные условия и для персонала, и для тех, кто обращается за справками, оформляет документы.

чу работает два окна и ещё есть четыре дополнительных офиса. МФЦ теперь есть в каждом районе Кабардино-Балкарии, а на поселенческом уровне действуют удалённые рабочие места – 115 по республике. В первом МФЦ, открывшемся в КБР 6 апреля 2012 года, предоставлялось 87 видов услуг, за прошедшие четыре года их количество увеличено до 267. В ближайшем будущем планируется оказывать здесь также комплексные сопутствующие юридические услуги, к примеру, по составлению договоров, кадастровых планов. Премьер-министр подчеркнул, что МФЦ созданы для удобства населения. Важно, чтобы каждый мог получить необходимые госуслуги качественно и быстро, поэтому республика идёт на значительные расходы по содержанию центров и удалённых рабочих мест в сёлах. Он также сообщил о запланированном на ближайшее время вводе в строй МФЦ в Нальчике в микрорайоне «Искож».



Наталья БЕЛЫХ. Фото Артура Елканова

ОЛИМПИАДА

Студенты Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В.М. Кокова приняли участие в федеральном этапе второй Всероссийской олимпиады по истории российского предпринимательства для студентов и аспирантов, прошедшем на историческом факультете Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова.

Олимпиада прошла в рамках совместного проекта «Деловой России» и Российского исторического общества «История российского предпринимательства».

В МГУ съехались победители регионального этапа олимпиады, в котором участвовали более двух тысяч студентов из 60 российских вузов. Кабардино-Балкарию представляли студенты КБГАУ Лана Канцалиева, Диана Хурзокова и магистрант Хаджит Кокова. Кабардино-Балкария стала единственным регионом, которому было разрешено увеличить число конкурсантов с одного до трёх, так как именно в нашей республике количество участвовавших в региональном туре превысило все остальные регионы.

Поездка в Москву стала возможной благодаря поддержке ректора КБГАУ Аслана Апажева, вице-президента «Деловой России» Ирины Захаровой и председателя регионального отделения «Деловой России» Юлии Пархоменко.

Проект «История российского предпринимательства» призван актуализировать в общественном сознании вопросы, связанные с осознательной миссией и ролью российского предпринимательства в становлении России, и рассчитан на широкое вовлечение общественности, особенно молодёжи.

Церемония награждения победителей олимпиады состоялась в Государственной Думе ФС РФ.

Награды отличившимся вручили спикер Госдумы, председатель Российского исторического общества Сергей Нарышкин, сопредседатель «Деловой России» Николай Левицкий, председатель Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая.

Открывая мероприятие, Н. Левицкий признался, что даже для него, серьёзно увлекающегося историей, многие задания олимпиады оказались сложными.

Ирина Яровая пожелала победителям дальнейших успехов и поблагодарила «Деловую Россию» и Российское историческое общество за организацию благородного и нужного стране мероприятия.

– Вы прошли через очень серьёзное сито регионального отбора, – обратился к студентам начальник Аналитического управления аппарата Госдумы, секретарь Российского исторического общества Андрей Петров. – Я понимаю, каких трудов стоило попасть на московский финал. И сегодня мне коллеги показали, что вам вчера пришлось пережить, на какие вопросы отвечать. Вы – огромные молодцы!

Председатель конкурсной комиссии, заместитель декана истфака МГУ Леонид Бородкин подчеркнул:

– Это единственная студенческая олимпиада, итоги которой подводят в становлении России, и рассчитан на широкое вовлечение общественности, особенно молодёжи.

В конкурсную комиссию олимпиады вошли восемь профессоров и

доцентов исторического и экономического факультетов МГУ, Института истории РАН, Высшей школы экономики, Российской академии народного хозяйства и государственной службы и Финансового университета. Вице-президент «Деловой России» Илья Семин обратил внимание на то, что при всей масштабности олимпиады является лишь частью грандиозного проекта «История российского предпринимательства».

– Нам хотелось бы считать вас частью нашего большого актива, чтобы вы в регионах продолжили это дело и подключались к другим подпроектам «История российского предпринимательства», пропагандировали лучшие и вечные ценности, которые присущи российскому предпринимательству, – обратился Илья Семин к лауреатам.

Спикер Госдумы Сергей Нарышкин напомнил, что предпринимательская деятельность всегда была связана с риском:

– Во все времена в этой сфере необходимы были и деловая хватка, и умение брать ответственность на себя, способность выполнять принятые обязательства и заботиться о собственной репутации. Надо ли говорить о том, что такие качества нужны и в современном мире? Представительницы КБР вернулись домой с массой впечатлений, сертификатами участников и памятными подарками.

Пресс-служба КБГАУ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО КАК ЦЕННОСТЬ



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА Днём: + 16 ... + 18
Ночью: + 9 ... + 11
Облачно, с прояснениями
НА ПЯТНИЦУ, 15 АПРЕЛЯ

Курс обмена валют на 14 апреля 2016 г.	
ПОКУПКА / ПРОДАЖА	
USD/RUB	64.50 / 66.50
EUR/RUB	73.00 / 76.20

РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

СПОРТ • СПОРТИВНЫЕ НАДЕЖДЫ

«Мисс Нарткала» преуспевает в тяжёлой атлетике

Занималась танцами, несколько лет посещая театральную студию при дворце культуры «Планета».

Елизавету Александрову, десятиклассницу нарткалинской школы №2, отличает активная жизненная позиция.



Елизавета Александрова с тренером Михаилом Шикимовым

Высокого класса. Месяцев восемь у меня ушло на подготовку к первым соревнованиям – первенству КБР.

девушки что-то получится, – поделился Михаил Владимирович. – Одно дело – выходить на подиум в конкурсе красоты, и совсем другое – поднимать на помосте тяжёлый штангу.

САМБО

Медали всех проб

В прошедшем в минувшие выходные в спорткомплексе «Универсальный» очередное первенство СКФО по самбо участвовали более 600 юношей и девушек.

Фото Артура Елканова



НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС



Отбор на первенство России прошли Беседина и Бацаева

Завершилось первенство СКФО по настольному теннису среди мальчиков и девочек до 13 лет, проходившее в спортивном зале Нальчикского детского стадиона.

В нём участвовали 68 юных спортсменов из Ставропольского края (Светлоград, Невинномысск, Ставрополь), Республики Дагестан (Махачкала) и Кабардино-Балкарской Республики (Нарткала, Прохладный, Баксан, Нартан).

АНОНС

О ТВОРЧЕСТВЕ ГУМИЛЁВА

130-летию со дня рождения поэта Серебряного века Николая Гумилёва будет посвящено заседание клуба любителей словесности, которое начнётся в 14 часов 15 апреля в Государственной национальной библиотеке им. Т. Мальбахова (ул. Нозмова, 42).



НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

СТУДЕНТЫ-ЛАУРЕАТЫ

В Ростовском государственном строительном университете прошёл второй тур всероссийской олимпиады студентов, в котором приняли участие четверокурсники политехнического института Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова.



В этом году в олимпиаде принимали участие представители Дагестанского государственного технического университета, Кубанского государственного аграрного университета, Кубанского государственного технологического университета.

Корпус общественных наблюдателей

На базе Эльбурского учебно-научного комплекса КБГУ им. Х.М. Бербекова прошёл семинар по подготовке экспертов по мониторингу проведения государственной итоговой аттестации – корпуса общественных наблюдателей.

Это всероссийский проект Российского союза молодёжи и Ассоциации студентов и студенческих объединений России, который уже третий год готовит общественных наблюдателей, обеспечивая их по всей России честную сдачу ЕГЭ.

ДЕЛЕГАЦИЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ВЕРНУЛАСЬ ИЗ МОСКВЫ, ГДЕ ПРОХОДИЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ «КОНСТРУИРУЙ МЕЧТУ»

150 молодых ребят в течение пяти дней работали над собой, чтобы в будущем работать на себя. Помогали им в этом мастера своего дела Анастасия Валова, Екатерина Граевская и Елизавета Таланкина.

КОНСТРУИРУЙ МЕЧТУ



название «работающая молодёжь». – Семинар прошёл продуктивно, мы обменялись друг с другом опытом и знаниями.

ШАХМАТЫ

СТОЛИЧНЫЕ – ОТЛИЧНЫЕ

В нальчикском шахматно-шашечном клубе «Ладья» прошёл республиканский шахматный турнир среди пенсионеров, собравший за досками 51 участника.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

- Р. Гуртуев – дежурный по номеру
О. Накова – редактор по выпуску
Н. Панарина, Р. Максидова – корректоры

КОНКУРС

ГОЛОСУЕМ ЗА НАЗИМУ

Кабардино-Балкарию на конкурсе «Мисс Россия-2016» представляет 18-летняя Назима Гоова. Первый раз она участвовала в детском конкурсе красоты ещё в 12 лет, а в 2014 году победила в конкурсе «Мисс Кабардино-Балкария».

ТЕЛЕФОНЫ:

приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.

Главный редактор Арсен Булатов
Редакционная коллегия
Р. Гуртуев (зам. гл. редактора),
Н. Конарева (зам. гл. редактора),
Л. Умарова (отв. секретарь),
Б. Бербеков, А. Быхачёва,
А. Габуева, И. Дышеков,
З. Мальбахова

политики, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакционной коллегии.